



当元宵节遇上情人节,会擦出怎样的火花?

# 三天时间,近3万人次到本报相亲会寻缘

本报聊城2月16日讯(记者 凌文秀) 14日至16日,本报与开发区振华购物中心联合主办的“我们在一起吧”大型公益相亲会举行,期间,近3万人次到本报相亲会上寻缘,更有五分钟约会、非诚勿扰等精彩互动活动,为年轻男女架起缘分的桥梁。

动环节和互动游戏给单身男女提供了相互了解的平台。现场,主办方为每一位相亲者准备了一张精美的信息卡,上面有照片、个人信息、择偶要求、交友宣言等资料,让大家通过贴条的方式寻找缘分。部分优秀姑娘、小伙的信息卡贴了不下30张条。

本次活动之前错失报名机会的单身男女及其亲友提供了现场报名环节,三天中,总计有500多单位单身男女或其亲友现场报名。而这部分现场报名者中,有众多优秀的单身姑娘小伙子,刚填写好的信息卡上就收获了满满的缘分贴。

相亲会会员和亲友众多,忙坏了一帮工作人员。有几位报名者当上相亲会的“志愿者”,协助工作人员布展、撤展,解答部分家长或新报名者的疑问,给找不到自家孩子信息卡的父母找“人”。他们说,当志愿者,容易给人留下好印象,注意他们的人也多了,更容易找到缘分。

## 近500名单身男女现场报名

2014年齐鲁晚报情人节相亲会上,许多错过报名的单身男女赶到现场报名。为满足他们寻找真爱的愿望,工作人员准备了红、蓝两色号牌为他们编号并张贴信息。据工作人员统计,三天时间里,有近500名单身男女现场报名。

左,相亲会咨询处,一位女士说,因为这段时间比较忙,没看到报纸,错过了报名,听朋友说开发区振华购物中心二楼有相亲会,她就赶紧过来了。工作人员取出红色号牌,为这位女士编上号,并为她报名参加“非诚勿扰”活动。

165cm,在医院工作、月薪3000元……信息刚贴出来,就有男士在上面贴条。走进“非诚勿扰”活动区域一小会儿,一位男士就主动上前攀谈。16日上午10点,一位男士匆匆来到咨询处,他说,朋友告诉他这里有相亲会,但由于周六加班没过来,

## 县域报名者成相亲会新生大军

“一待一整天,中午找个地随便吃点,下午继续……”提前预订宾馆,为相亲会住宾馆三天“开车两个小时……”这些字眼透露出他们的信息:来自县城。

此次相亲会,不少来自临清、茌平、东阿等县域的寻缘者,他们更懂得珍惜来之不易的机会。“五分钟约会、非诚勿扰能参加的我都参加,来一趟不容易,珍惜机会!”茌平的刘先生称。



众多会员查看相亲信息。 本报记者 李军 摄

来自东阿的王先生,第二次参加本报相亲会,在政府部门工作,有房有车,他特别想放大家区域寻找心中的她,听说报社的相亲会在开发区举行,他就赶来参加了。“市区比县城的机会多,可选择性大,自己条件还可以,想给自己更多选择空间!”他每天开车从东阿来到

开发区,中午随便吃顿饭,一待就是一整天,功夫不负有心人!最终找到一位东昌府区工作稳定,漂亮娴淑的美女,两人一见钟情。“昨天现场聊天彼此感觉很好,今天约了见见面,差不多!”王先生找到自己心仪的“未来媳妇”!

## 住三天宾馆 只为参加相亲会

孙先生是在平人,由于相亲会在开发区举行,为全程参加,他专门找宾馆住了三天。“之前也有介绍的,但小地方资源有限,我都没相中。”孙先生,听说报社举办大型相亲会,他认为是个机会就来了。“家里老催,年纪不小了,跟我一般年纪的好多都当爸爸了,我得赶紧找个媳妇了!”

提前预订宾馆,14日-16日三天均居住在相亲会举办地附近的在平人孙先生,更是别有用心的,他暂时放下手头工作,每天早来晚归参加全程相亲会,只为觅到心仪的她!



用手机拍下中意的相亲信息。 本报记者 李军 摄

从事个体经营的孙先生,为参加活动,把自家理发店暂时关门,全身心投入到相亲中。“钱啥时候挣都

行,但是找媳妇可是看缘分,错过就不会再来!”



“非诚勿扰”互动环节,一位单身男士牵起女孩的手。 本报记者 李军 摄

## “非诚勿扰”现场火爆 俊男靓女牵手

2月14日-16日,为期三天情人节相亲会,近三万人次到场寻缘,其中“非诚勿扰”博得众人围观,现场不少俊男靓女通过这环节幸福牵手。15日,离“非诚勿扰”环节开始还有五个小时,已有不少报名者悄然等候,“这个环节好,我等了四个小时了,就为了参加非诚勿扰!”刘先生认为,这个环节可以见到真人,而且可以现场提问题,增进了解,比起其他环节更加真实。连日来,“非诚勿扰”现场

报名火爆,三轮下来三对新情侣幸福牵手。第一位男嘉宾是一名公务员,小伙俊朗帅气,反应灵敏,给人诚实可靠的感觉,博得五位女嘉宾的集体好感。经过选择心动女生、问必答、真情告白等环节后,小伙与一位美女幸福牵手。据了解,该女士是一名个体经营者,漂亮大方,谈吐不凡,两情相悦最终幸福携手。“我只对你有眼缘,跟我走吧!”一位船员这样对他一见钟情的女孩表白,最后经过

层层互动,两人牵手成功。已经参加工作郭先生和大四实习学生张同学也是这个舞台成就的幸福一对,“工作有了,又找到心仪的他,我可以为我的大学生涯画上圆满句号了。”张同学喜悦之情溢于言表。“感谢主办方给我们提供这么好的机会,真的非常开心找到我喜欢的他,希望我们最终走进婚姻殿堂。”



一位女士在整理自己的信息卡。 本报记者 李军 摄

## “心动就贴”很时尚 微信号大量出现

为期三天的相亲会,“心动就贴”作为其中的重要环节,备受青睐。与之前贴条留言方式不同,此次情人节相亲会张贴的联系方式除了电话、QQ号,多了“微信”号,这令此次相亲会时尚感增强。“电话:188\*\*\*\*8680;QQ:524687\*\*\*\*1;微信号:4984\*\*\*\*2”……在周先生的“爱他就请贴他”区域,一位女士张贴了这样的信息。也有人

直接张贴微信号,其他联系方式一概未留。“我觉得微信比较时尚,现在年轻人都在玩,如果他也喜欢说明我们没有代沟。”李女士只留了微信号给他心仪的男士。“我当时就加上她微信了,俩人语音聊天,最后约了时间地点直接见面。”刘先生兴奋地说,事业编制的他条件优越,约会的女士是一位小学

教师,两人微信聊天后彼此感觉不错,于是约会见面加深了解,现在已经迈入恋爱大门。当然不是所有人都习惯使用微信聊天,从事个体经营的杨先生看到有人留微信号给自己找到工作人员,说:“我平时做生意,没空上微信,有这位女士联系电话吗?”他习惯有事打电话。

## 大龄青年“脸皮薄” 父母代劳来相亲

“孩子报了名,可感觉不好意思,只能我来帮她看看。”在相亲会活动现场,不少家长忙着阅读报名者的信息,帮孩子牵线。

“我女儿今年26岁,大学本科学历,有稳定工作,上班两年了,各方面都好,就是性格有点内向。”我儿子27岁了,比你女儿大一岁,研究生毕业后就在城区一家事业单位上班,长得挺耐看,性格也不错。”相亲会现场,两位家长正在分别介绍自己孩子的情况,并留下联系方式,准备让孩子见面聊一聊。

女孩的母亲孙女士介绍,她女儿上学时一直专注学业,没谈过男朋友,大学毕业时才24岁,当时感觉女儿还小,没着急给介绍对象。可参加工作已经两年,她女儿一直没交男朋友,说要等工作稳定再说。可她看着身边朋友同事的孩子都有了小

孩,她也想女儿尽快安定下来。“现在我国女工作也稳定了,我也退休了,想给她介绍个对象,她一直不积极。”孙女士说,她女儿做了几天思想工作,女儿才同意报名,可不好意思来现场,她只好代女儿来现场看看情况。小伙的母亲李女士说,孩子到了一定的年龄,做家长的都比孩子着急。可现在孩子都有自己的想法,上学时说要重学业,工作了又说要发展事业,介绍对象说首先要有感觉。可帮孩子报名参加相亲会,孩子却说怕碰见熟人不好意思。李女士说:“我看着这个小姑娘不错,跟我儿子提的一些要求也都符合。既然孩子脸皮薄,不愿意在这里见,就找个时间让他两个人见一面,看看感觉怎么样。”

## 天作美主持人加盟 为相亲会添彩

2014年情人节相亲会上,温馨的气氛、有趣的活动、丰厚的礼品吸引了众多单身男女参与,而天作美文化传媒有限公司两位资深主持人——孙丽、王峰的参与,更是将现场的热烈氛围引爆。

本次相亲会,整个会场以及策划都是天作美和齐鲁晚报共同完成。孙丽是天作美文化传媒有限公司主持人,策划师。她说,整个流程要清晰流畅,没有清晰的思路,活动中就容易出现意外,所以各个环节都要安排妥当,天作美发挥出了专业的作用。

“在非诚勿扰环节有三对牵手成功,我们也非常高兴和欣慰。”孙丽说,本次活动非常成功,举办这种公益活动也是天作美的目标和宗旨,引领婚礼行业,为社会做出贡献。王峰是天作美文化传媒有限公司庆典部经理,聊城市庆典行业资深主持人,也是天作美婚礼会所资深婚礼主持人。“你们的幸福就是我的幸福,我的存在因为你的需要。”这是王峰常说的一句话。

“请让我聆听你们对婚礼的憧憬,这个憧憬越强烈,越能赋予我灵感和能量,幸福的瞬间生出幸福的笑容,幸福的笑脸汇聚成感动,搜集时尚元素,用心巧妙构思打造一场属于你们的,浪漫奇迹与幸福的婚礼是我最大的心愿。”王峰说。 本报记者 郭庆文

## 现场各种活动 吸引众多市民参与

“我们结婚28年了,今天是情人节,来商场逛逛。”14日晚上,开发区振华购物中心二楼的相亲会现场,不仅吸引了众多单身男女的参与,一些情侣和夫妻也参与到活动中来。

结婚28年的女士和爱人站在舞台上讲述他们的爱情和生活,让单身男女和年轻情侣们羡慕不已,主持人为了这些分享爱情的市民们送上了精美的礼品。金帝巧克力、银鹭提供的形状如红色嘴唇的抱枕、佛罗伦萨休闲西餐厅提供的代金券、开发区振华购物中心提供的情侣杯等礼品让

场市民积极参与进来。在啤酒大赛环节,众多“海量”男士参与进来,一组六人,将雪花啤酒倒入杯中,用吸管喝啤酒。当天晚上,参加比赛获得名次的男士不仅喝到了啤酒,还带走了多瓶雪花啤酒,并得到了小礼品。而情侣或夫妻到场的还获得了一对情侣杯。“佛罗伦萨休闲餐厅还为情侣们准备了许愿瓶。”工作人员告诉记者,情侣们将心愿写好,放入瓶子,并留下姓名,等结婚以后可以凭结婚证认领许愿瓶,到餐厅就餐时享受优惠。 本报记者 郭庆文